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A.  KukAwote oto GpuAlddio, autiv nou Bewpeite wg owoTH QTAVINoT Qo TiG TPELG IPOTELVOUEVEG

amavrioets ( i A i A iii ) wg avantuypa g kB avadepbeioag afloonuelwtng tautérhrag.

1. (@a+B)?*= |i a?+af+p? @ a? + 2ap + B* ii. a?+p?
2. (@—B)3=|i o ——~3a2‘_§2 +[33 : ,ii_‘ a3._ 5 +.‘[33 : @ @ — P 3aB? — B3
3. a2- 2= |(i) (@+B)-(a—B) ia.‘ '(a—%ﬁ)?—é(‘a—ﬁ)z iii. @ —ap+p?

B. | Anobeifte 10 avamTUYHA TNG.a§LOCNPEIWTNG TAUTOTNTAG TETPAYWVO Swadopag
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Na KAVETE TG TAPAKATW TPAEELG TWV HOVWVUHWY

a) 2xy?-3y3 = e><3‘3

b) (szy-Syzz)\: 5xyz = J—OXZjLZ_Z' ‘ BXJZ " 25(37__
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A. Exoupe to mohvwvupo P(x) = x% — 3x%2 + 2x — 1
a) Ynoloyiote Tig TG Tou moAuwvipou P (0) dtavx =0 ko P(1) dtav x = 1

P0O)= O°-%0%% 90 -4 =—4

Pl)= 4 -3-L 42l -1 = 1-3+9-4 =-4

b) Emewta, Bpeite v Tiud e aAyeBpukiis napdotaonc

2-PO-3-PW)= 9.(-21)-3-(-1) = =F+3 =+
B. Ymoloyiote v napdotaocn
x2-(x—2) — (x—1)?%= x3~ ﬁx?‘ ~(><2~'ﬁ><+1->=
S~ __A
= X?)"' ﬁxzvﬁ xz +2x—L =

= X -Bx Ty 2x—)
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a) Bpeite o avamwypa (x —2y)2 = X - 2% 'Z:) i (‘23) =

= A han A

2 2 :
b) Bpeite to avantuypa (Zx—y)z —= (QX) = QQ7‘3 +3 i

—

= 4yt Axy 4*‘51

c) Yroloyiote myv napdotaon (x — 2y)% — (2x — y)2 + 3 - (x%—y?) =

(xq——i\j%—»‘\jz) - (A by ay®) + B3y
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A. Kuih@ote oto GuALddio, auThv TTou BewpEite WG CWOoTH AMAVINOT OTo TiG TPELG T(POTEIVOUEVEG

amavtioets (i ii f iii ) wg avantuypa tng kGBe avadepbeioag afloonueiwtng TOUTOTNTOG.
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1. (@—p)>%= | i a*—af+p? (i) a? — 2ap + B2 il a2 — g2

2. (@+p)3=|i a®+3a?BZ+p3  |i. &’ —3ap +83 @ a3 4 3a%B + 3ap? + 3

3. a?— fF= @ (a-i—[)’)-(a——ﬁl i. (@+p)?—(a—p)> ii. a®—af+p?
B. Amobeifte To avartuypa g a&odn usiwtﬁq taurémta;; terpdywvc; '&quicuarog

(a + B)? = a® + 2af + 2 = |
(a,—&@y": (o) -(,O@r@') S ool 08 6+8assl = o+ 208 +47
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Ofua 2°

No KAVETE TIC MAPaKETw TPAEELS TWV HOVWVIHWY

a) 3xy2-5x2y3= 15 Xajs

b) (4x%y-5yz?): 10xyz= GO 7(23Z Z?": iOxj'z_ = ﬁxtji.
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Qfua 3°

A. Exoupe to modudvupo P(x) = x3 + 3x2 — 2x + 1
a) Yrnoloyiote g npsg Tou toAuwvipow dtav x = 0 kaL dtay x=1

P)= 0°4+ 30%-20+1 =1
Bk el e e S e

b) Enewa, Bpeite v T e aAyveBpikiic napdotaoic

2:P1) - 5-P@= 93J-5Hk = £-5 =4

B. Ymoloyicte thv napdotaon
x?-(x+2)+ (x—1)2 = Xa—\- ax® + (x*-ax34)=
= o) o e
= %% 323x"—2x +4

Oéua 4°
2.
(a
-a) Bpeite To avdntuypa (a—3)2 = . — QQ 3 & =
= Q_z - 60\ A C\
b) ‘Bpeite to avanwypa (2a — 3)? = (QQ) b 2‘29—'3 oF 3 ,
AoS — 19 ¥+ 9

¢) Ynoloyiote myv napéotaon (2a — 3)2— (@ -3)2-3n- {71 e

(4a°- 19049 )- (o ba+9) - 30 +6a =
LG e o + 6o =0

E— b g g o WO 22N T m——— Pty - ———Ee

OAa ta Oépora siva Babuohoyikd 1oodOvapa. KAAH EMITYXIA 111



